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:תמצית דיון והחלטות

אישור פרוטוקול מס 23/1 מיום 29/01/2023 .1

עיקרי הדיון: 

אף אחד מחברי הוועדה הנוכחים בישיבה לא השתתף בישיבת הוועדה מיום 29.1.23, הישיבה התקיימה  
בנוכחות ניסן צ'ליק וחיים כהן. הפרוטוקול יישלח לניסן צ'ליק ולחיים כהן לאישור (ביום 2.8.23  אישרו  

חיים כהן וניסן צ'ליק את הפרוטוקול).   

חזון ומטרות הוועדה   .2

עיקרי הדיון: 

יו"ר הועדה ציין כי אנו נמצאים בשנים האחרונות בהם השורדים חיים לכן יש לתת דגש על פעילות  
הועדה ומתן מענה לצרכים של אלו שעדיין פה איתנו, זאת ההזדמנות האחרונה שלנו להעניק לדור 

הצעיר הכרות עם הדור שעבר את הזוועות באירופה וישנה חשיבות גבוהה לערב את הצעירים  
בפעילויות שמשלבות את מי שעודנו כאן. יו"ר הוועדה הודה לאהרון וניסים על העשייה שלהם במסגרת  

הוועדה   
דוד יערי הוסיף כי זו בין הוועדות היחידות שהתקציב שלה נמצא תחת חטיבת החינוך ואין רכז ייעודי  
שמלווה את הוועדה ומרכז את פעילות הוועדה, שהרי כפי שציינו לעיל אהרון וניסים בכובעם בוועדה  

זאת הם עוסקים בפעילות הועדה בנוסף למשרה המלאה שלהם מעבר לעבודתם המקצועית בקק"ל.   

דוד יערי הדגיש את הצורך בהגדלת התקציב עבור הוועדה בכדי שתוכל להתנהל בצורה תקינה והמליץ  
למנות רכז ייעודי אשר ירכז וילווה את הוועדה ופעולותיה בכדי ליעל את פעילויות הוועדה ולקדם את  

מטרותיה.   
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2 עמוד 
  

 

 

אהרון בר ציין כי אכן מבצעים את העבודה במקביל לעבודה השוטפת שלהם ומסביר כי ישנה עבודה 
רבה בתחומי הוועדה וישנם הרבה פרטים קטנים שיש צורך לטפל בהם ואין כיום את כוח האדם שנדרש  

לשם כך וזה גובה מהם שעות נוספות, מה גם שזאת אוכלוסייה רגישה שדורשת תשומת לב ולכן  
"נוגעים בה בכפפות של משי".  

  
ניסים מגנזי נתן תקציר לגבי הפעילויות בשנה החולפת ולגבי פעילויות הועדה, קולות הקוראים שיצאו.  

הוא פירט את הקושי הלוגיסטי בארגון האירועים והסיורים עבור האוכלוסייה הרלוונטית וכמה כוח  
אדם זה דורש, כוח אדם שהיום אין להם בנמצא וזאת אחת ה סיבות שקשה מאוד להוציא לפועל  

פעילויות במסגרת הוועדה. הוא מבין את החשיבות של הפעילויות ולכן דואג לקדם אותם אך זה בכדי  
להוציא לפועל את כל הפעילויות, מקומות אחרים נפגעים בגלל המחסור בכוח אדם וזה פוגע במערכת.  
ניסים הזמין את כל הדירקטורים לבוא להשתתף בפעילויות של הועדה כי אין כמו מראה עיניים להבין  

את החשיבות וההשפעה שיש על האוכלוסייה המדוברת.  
 

דוד יערי וחברי הועדה האלו את השאלה האם ישנה הגדרה מדויקת מי נחשב "ניצול שואה" ועל בסיסה  
אנחנו פונים לאוכלוסייה ודואגים לה במסגרת פעילויות הוועדה.   

 
עו"ד מאי אייזנברג ציינה כי לדעתה אין היום הגדרה אחידה וכי כל רשות מגדירה שונה מיהו "ניצול  

שואה" וכי נושא זה הוא נושא מאוד רגיש שכן בכל מקרה אנחנו מדברים על אוכלוסייה שצריך לנהוג  
בה בכפפות של משי אז צריך לחשוב עד כמה ההגדרה צריכה להיות רחבה.  

 
יוסי קטריבס מבקש לחדד את החשיבות בהדרה מפורשת ל"ניצולי שואה", הוא מבקש שנוודא  

שמגיעים לכל האוכלוסייה המדוברת ולוודא שכוללים גם את הניצולים שלא ביישובי מעו"ף בטח לאור  
העובדה שלא נותרו עוד הרבה שנים וכן שקק"ל תספק את הכוח אדם הנדרש שהוועדה תוכל לבצע את  

הפעילויות במסגרת הוועדה.     
 

אלי כהן הדגיש ציין כי השיח לגבי האוכלוסייה היה בעבר וחשוב שנצליח להגדיר מפורשות מי  
האוכלוסייה אליה אנחנו פונים ומה המדיניות שלנו בכדי לייעל את הפעילויות של קק"ל במסגרת  

הוועדה. יש בקק"ל המון גורמים – שר שלום, לאה פדידה, אשר היו מעורבים בפעילויות הוועדה בעבר  
ויש מגוון רח ב של דברים שניתן לעשות ומציע שנגדיר מדיניות נבקש מהדרג המקצועי להציע תוכנית  

עבודה אשר כוללת את מגוון האפשרויות שניתן לבצע בשיתוף פעולה אם שאר היחידות בקק"ל.   
 

דוד יערי מחדד שכדי להמשיך, להגדיל, לייעל ולתת המשכיות לפעילויות במסגרת הוועדה יש צורך  
מהותי ודחוף ברכז ייעודי ולאחר שיחות עם מ"מ מנכ"ל ועם שר שלום להבנתו יש תמיכה בגיוס אדם  

מתאים לתפקיד.  
 

אלישבע אנסבכר מבקשת להבין את היקף הסיורים והאם זה עדיין רלוונטי לאור האוכלוסייה  
הרלוונטית.   

 
דוד יערי – מדגיש את העובדה שנותרו בישראל (נכון ליום הישיבה) 147,199 שורדי שואה בגיל ממוצע  

של 85.8 ומסכים עם אלישבע שזה מחדד את הצורך בקיום פעילויות תואמות גיל. הוא מצין פרט כי  
מרבית השורדים חיים בערים הגדולות בישראל וכי לפחות 40% מהשורדים חשים בדידות (מספר שעלה  

בעקבות הקורונה). ל 10% אין חימום בבית, 5% סובלים ממחסור במזון, ומדובר כמובן באוכלוסייה  
שצריכה וזקוקה לסיוע, ואנחנו צריכים לדעת מה יותר בערכים של קק"ל, למה הוקמה ומתי הוקמה,  

הוקמה ועדה לניצולי שואה, המיזם, אנחנו פשוט צירפנו, שאלנו שאלות, איך זה קרה, זה הייתה  
בהחלטת בדירקטוריון ב- 2016 בעקבות החלטה של הוועדה משנת, וקודם כל  בדיון של הוועדה בשנת  

2020 החליטו על מטרות הוועדה, ועברו, הייתה, הוקמה וישב מתחת לדוברות וקשרי קהילה, זה התחיל  
ככה וב- 2021 הועבר לחינוך, שמתבקש היום, ואז עוד נשאלת שאלה חשובה ביותר, איך אנחנו, על מה  

שפתחנו את הישיבה, על הצורך לחבר את הדור הצעיר עם הניצולים, איך אנחנו, אם כבר אנחנו יושבים  
מתחת חטיבת החינוך, איך אנחנו מייצרים יכולת של הנוער והצעירים שלנו, ממילא שאנחנו מתעסקים  
בה, לחבר אותם לניצולי שואה ולפחות להשתמש בזה ולתת הזדמנויות שיכירו. אז היום אנחנו התחלנו  

לדבר על חזון, מה החזון של הוועדה, החזון היא ת מיכה מתמשכת בשורדי השואה כדי שיוכלו לחיות  
את שארית חייהם בכבוד, וזה כמובן לצד חינוך והסברה אודות חשיבות הנצחת השואה ותרומתם של  

השורדים למפעל הציוני, זה מתחבר לערכי קק"ל.  
 



 

 

    

 

 

 

 

 

  

 19
 

/12/2023 
 

 

תאריך:
 

 

 
 

 
 

 
 

   

 12:12
 

 

שעה : 
 

   

 

 

 

 

 

 

   
 

  

 

מזכירות החבר ה 
  

   

   

  

דויד יערי, יו"ר הוועדה 
   

 

 
 

  

 

3 עמוד 
  

 

 

 

רונית מבקשת לחדד כי הצורך הוא לא בדברים מוחשיים אל הדגש של הפעילות צריך להיות בהקשר  
של הפגת הבדידות ועליו יש לתת את הדעת.   

 
קשת פרתם מציינת כי הבעיה בפעילויות מסוג זה, זה הסטירה עם מטרות קק"ל שאין אפשרות לפעול  
ישירות בתחומי הרווחה ומבקשת חוו"ד משפטית ממאי המלווה את הוועדה, כיצד כן ניתן לחבר את  

הפעילויות לצרכים.  
 

מאי אייזברג, עו"ד, מציינת כי כבר חוותה דעת בעבר לוועדה כי לא קק"ל היא לא ארגון רווחה, יש  
הרבה גופים שמתעסקים עם העניין של הרווחה, למשל העניין של סלי מזון, כפי שהיא הדגישה בעבר,  

וגם כפי שגם נעשה בפועל כפי שניסים ואהרון אמרו, אז כשעושים, כשנותנים משהו שהוא תמיכתי אז  
זה בכלל בשביל שהתחבר לקק"ל זה חייב להיות במקרה של החינוך להתחבר לפעילות חינוכית, לכן,  

אם היא לא טועה, הסלי מזון הובאו גם בפעילות חינוכית, וגם הם גם הם הובאו על ידי חניכים של  
מכינות.  

 
 

ניסים מגנזי אישר כי אכן המכינות הן אלו שמחלקות את סלי המזון לניצולים.  
 

מאי מבקשת לחדד כי הם משלבים גם במיזמים חינוכיים משותפים הקיימים בקק"ל גם את הפעילויות  
עם ניצולי שואה, כמו איגוד המחנכים ועוד. בנוסף, מאי ממליצה כי לאחר שנסגר על הפעילויות שאנו  

מעוניינים לקיים להתממשק עם וועדת קשרי ציבור והסברה כי יתכן ויש פעילויות שכבר עושים שם 
ואפשר לשתף פעולה.    
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עיקרי הדיון:  
 

 
  

  

 

דוד יערי מסכים ומבקש להתקדם בכדי שנספיק, הוא מציין כי שיתופי הפעולה זה לקיום פעילויות  
מתמשכות ושימור קשר רציף עם הניצולים וזאת המטרה הראשונה, המטרה השנייה היא קידום 

פרויקטים ייחודיים לחינוך והסברה אודות הנצחת השואה ותרומתם של השורדים למפעל הציוני, מה 
זה או מר, שאנחנו צריכים גם להתחיל לעשות, לשים את הנושא של השורדים והניצולים בקדמת הבמה,  

זה חלק מהDNA שלנו כגוף ציוני, וזה דבר מתבקש.   
אנחנו עכשיו נראה קצת על הדוגמא שהייתה, ההתנהלות התקציבית של הוועדה לאורך כמה שנים, אז  

קודם כל עשינו קצת ניתוח מאז שנכנסנו והסתכלו על מה היה ואיפה אנחנו עומדים, אז כמו שאתם  
רואים, בטבלה הזאת אנחנו, לא הייתה פעילות ב- 2020, בגלל הקורונה הייתה ירידה משמעותית ממה  

שהיה ב- 2019 ל 2021, ובעיקר זה היה על הסיורים וסלי מזון, בשנת 2022 היתה גם ירידה גם ברמה 
התקציבית שאושרה וגם כמובן הניצול בפועל, לא ניצלנו את כל התקציב. היום בשנת 2023 אנחנו  

צריכים לדעת שיהיה פה ניצול בפועל, והבסיס למיצוי התקציב הוא הבאת רכז אשר יוביל את הפעילות,  
זה נותן סימן הרבה יותר מבטיח שאנחנו ננצל את התקציב.   

ראשית אנחנו צריכים לדעת על מה אנחנו מנצלים את זה, בייחוד לאור העובדה שאנחנו כרגע משנים  
טיפה את המדיניות, ישנם הפעילויות שנעשו עד כה ומתעניין האם יצא למישהו מחברי הועדה להיות  

נוכח באחת מהפעילויות של הועדה.   
 

דוד יערי - עד כה, התמקדו בחינוך והכשרה לשורדים, חלוקת סלי מזון כמו שניסים ואהרון אמרו,  
פעילויות מוזיקליות, כמו שניסים גם אמר, גם סביב החגים, ט"ו בשבט וחודש הלאום ודברים אחרים  

שהיו מזדמנים, וסיורים שהיו מונגשים, דוד מבקש מניסים להרחיב על הסיורים המונגשים עד כה ומה  
שמתוכנן בהמשך לשנת 2023.  

 
ניסים מגנזי מתוכננים 64 סיורים מונגשים לסיורים יוצאים עד 40 אנשים והם רק האתרים מוגשים,  

כלומר, אנחנו אוספים אותם בשער הגיא, ואז הם מגיעים לאתר של מוזיאון או כאלה ללא סיורי טבע 
רגילים, למעט אגמון החולה שכמעט כולם היו שם במהלך השנה הקודמת, הם עושים סיור באוטובוס  
באגמון, יורדים פעם אחת לאורך הסיור ומאוד נהנים מזה, זה נכון שמאוד קשה להם, אבל הבקשות  

והסיורים הם פי חמש מהכמות שאנחנו מאשרים. הסיור חייב להיות נגיש ובנוסף יש להם גם ליווי  
רפואי, יש מדריך שעבר השתלמות בתחום. אני מאוד אשמח שתבואו לראות את זה, היום מתוכננים  
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שבעים סיורים במהלך 3 חודשים.  

 
 

דוד יערי - אז בהמשך השנה יש דברים על הכוונת, יצא קול קורא ויש אנשים שהגישו, מה כרגע? 
 

ניסים מגנזי - יש לנו עכשיו באמצע חלוקת סלי מזון שזה יקרה בספטמבר לפני ראש השנה והחל  
מאוקטובר ועד לדצמבר אנחנו מוצאים את כל הסיורים, אשלח לכם בהמשך את הלוז.  

 
רונית ביוטנר מעוניינת להבין אם כבר נקבעו סיורים לאוקטובר, אך ניסים מסביר שלאור בעיית כוח  

האדם לא ברור איך יוציאו לפועל. היא ממשיכה לברר לגבי כמות האנשים שהסיורים הללו מגיעים 
אליהם וניסים מציין כי בסיורים יחד עם האירועים הגדולים מגיעים כ7,000 שורדים.   

 
דוד יערי מחדד את החשיבות של הסיורים בהקשר של הבדידות והחשיבות לכך שהסיורים הם מונגשים  

וניסים מאשר שאכן זה חשוב וגם מה שהופך את הסיורים ליותר מסובכים.  
 

דוד יערי מחבר לנושא החינוך ושיש לחבר מכינות או אחד מהגופים שקק"ל פועלת איתם בשת"פ  
להשתלב בסיורים גם לחיבור והכרות עם הניצולים וגם היכרות וידיעת הארץ. עו"ד מאי אייזנברג 

מחדדת שחוגי סיירות משתתפים. דוד יערי מעוניין שיהיה יותר חיבור ומפגשים עם צעירים וניצולים .  
ופה שוב נכנס הדגש על המחסור בכוח אדם לייצר פרויקטים וחיבורים מסוג זה שתואמים את ערכי  

קק"ל.  אלישבע מצטרפת להרחבה של פעילויות הוועדה לזיכרון השואה ולחינוך בנושא.  
 

דוד יערי - קודם כל הוועדה ומטרות קק"ל, למה הקמנו את הוועדה הזאת? כל עוד אתה שואל את 
השאלה ואתה מבין וצולל פנימה, הוא בעצם כל הסיפור הזה הוא הסיפור הציוני שלנו, אני חושב  

שהדירקטוריון, לפחות  של מ- 2020  מברך על כך, עשה את השינוי המדיני להרחיב את התמיכה שלנו  
בחינוך, וכך גם בוועדה זאת.   

מטרת קק"ל, היום הדבר הזה, שימור זכר השואה ותרומתם של שורדיה לבניית הארץ, המפעל הציוני,  
הוא דבר בלב ליבה של קק"ל, והיום אני מרגיש שהוא באמת, יש לנו זמן, אנחנו אומרים שאול, מוגבל,  

זמן מוגבל, אז זה הזמן שלנו מבחינת להיכנס, להתגבש ולדחוף, ולתת את התמיכה לאהרון ולניסים  
כדי שהם יכולים להוציא את הדברים בזמנם, אז זה קצת נותן קצת על החזון שלנו, קצת שינוי לא  

מהותי, אלא דגש ומיקוד.  
 

יוסי קטריבס – מספר שאלות - האם נעמוד ביעדי הוועדה? האם התוכנית התקציבית כפי שהיא  
מופיעה תצא לפועל? אני ראיתי במה שהוצג שמרבית ניצולי השואה חיים בערים הגדולות, ולעומת זאת  

אנחנו את רוב הסיוע נותנים ביישובי המעוף, צריך לראות שיש התאמה בין מה שאנחנו עושים לבין  
קהל היעד. אני מבקש נתון שיסדר לנו את העין ואת האוזן איפה חיים מרבית ניצולי השואה ולאן  

הולכת מרבית התמיכה של קק"ל ולראות שיש תאימות. ניסים מגנזי מחדד שאכן יש פעילות בערים  
מרכזיות אך הן לא נכללות בחלוקת סלי מזון למעט ירושלים. הייתה פעם איזה בעיה שבגללה אנחנו  

יכולים לעבוד רק עם יישובי מעוף כי קיים שם איזה הסכם או חוזה או משהו כזה, ולכן אנחנו לא  
מרחיבים לשאר הארץ ונוכל לשנות אם המשפטית יחליטו אחרת. עו"ד מאי אייזנברג מחדדת שצריך  
קריטריונים ברורים כדי להרחיב את הפעילות לאוכלוסייה ייעודית ולא לפי ישובי מעו"ף. סלי מזון,  

בגלל ההבחנה של מעמד כלכלי סוציו אקונומית אז ברור שזה לא רלוונטי ליישובים שהם חזקים, אלא  
אם כן, אני גם לא יודעת, יכול להיות שיש גם ניצולי שואה ביישובים חזקים שהם חלשים, אני לא  

יודעת איך הרשויות עובדות שם, אבל ברור שזה משהו שהוא יותר רלוונטי באמת למעוף, כי המעוף יש  
לו הגדרה מאוד ברורה.   

קשת פרתם מחדדת שישנם לא מעט ניצולים שמתגוררים בערים מרכזיות ומבקשת מהמחלקה  
המשפטית לבדוק באם ניתן להרחיב לשם את פעילויות סלי המזון ואיך משנים את ההגדרות לצורך זה.  
עו"ד מאי אייזנברג- מחדדת כי צריך להביא מישהו שמתמחה בתחום ומכיר את העולם הזה ויודע למי  

לפנות.  סלי המזון ככל הנראה חולקו ביישובי המעוף מהסיבה הפשוטה שהחינוך פועלים בהגדרתם  
ביישובי המעוף והם חיברו לפעילות של החינוך.  

 
יוסי קטריבס וכן גם רונית –  מבקשים לשקף את פעילויות ואת הכמות האנשים, כמה סך הכל שורדי  

שואה יש, כמות האנשים המשתתפת בכל אחת מהפעילויות, ואז אנחנו נוכל לראות איך אנחנו  
מממשים את ייעודנו. מחדדים כי יש לשנות את המיקוד של הוועדה ולפעול יותר בתחום הפגת  

הבדידות ו כן לשלב את ארגוני הנוער ואולי אף את ארגון העובדים של קק"ל.  עו"ד מאי אייזנברג  
מציעה שבמסגרת המדיניות של הוועדה אפשר לבקש לצרף את הפעילויות למיזמים קיימים עם תנועות  
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הנוער.   
 

דוד יערי ורונית מצטרפת אליו – אני מחדד שאנו אכן קובעים מדיניות ולאחר מכן מסגרת תקציבית  
ולכן יש לבחון מה עושים במסגרת הוועדה ואיך מתאימים לאוכלוסייה המדוברת ואילו שיתופי פעולה  
אפשר לעשות עם הרשות לניצולי שואה. יש פה גם עניין של היצע וביקוש ויש להיות עם היד על הדופק,  

כרגע יש ביקוש ולכן נשאיר את זה בתוכניות של שנת  2024. 
 

דוד יערי – יש לבחון השתתפות של קק"ל להעלאת מודעות על החשיבות של הנושא הזה, יש מלא  
טקסים, יש מלא דברים, צריכים לבחון מה קק"ל יכול להכניס פה שייעודי והוא מיוחד והוא גם 

מסתדר עם ערכי קק"ל. ועו"ד מאיה אייזנברג מוסיפה שכאן יש לשתף פעולה עם חג"ם וחינוך. דוד  
מסביר שכבר יש שיח עם חג"ם וחינוך לראות איך בונים תוכניות ארוכות טווח הן בפרויקטים קיימים  

והן בתוכניות חיצונית ויצירת קשר ומחויבות ארוכת טווח בין מתנדבים לשורדים.   
 

דוד יערי – הסעיף האחרון, ואני יודע, יוסי כבר אמר את עמדתו, ואני קודם כל מעלה פה את הנושא  
לדיון פה, בגלל הזמן ובגלל הדחף, ובגלל גם לאור שאנחנו רוצים באמת לתת פה רציניות, שיהיה פה 

הרחבה מ- 5%  או 7% או 8%, אלא לצאת קצת יותר אמירה, שזה, וגם דגש על ערכי קק"ל, א נחנו  
ממליצים להגדלת תקציב הפעילות בתחומי הוועדה לכ- 5 מיליון שקלים. לאחר שיחה עם יובל בנושא,  

הייתה בקשה מכל החטיבות לשמור על מסגרת תקציב של 2023, אז אני רוצה לשים את זה גם  
בפרוטוקול וגם לכולנו לדיון, זה לא אומר, התפקיד שלנו כדירקטורים הוא, בהינתן את המגבלות  
התקציביות, ומה שאנחנו  מתוכנן ומה שצפוי בשנה הבאה, אנחנו כן צריכים לקבל ולהיות צנועים  
ולהבין מפה ושם איך אנחנו מחלקים את הדברים, ולטובת המדיניות שלנו כארגון, אז פה נשאלת  

השאלה, אם אנחנו מגדילים ב- 5  מיליון זה מספר צנוע יחסית אני לא חושב שאנחנו מגזימים, התקציב  
נכנס לתוך תקציב חט יבת החינוך ולכן אנחנו צריכים לוודא שישימו ייעוד של הכסף הזה בתוך כלל 

התקציב שלה.  
 

אלי כהן  ויוסי קטריבס מדגיש  כי יש לצבוע את התקציב לפעילויות של הועדה כתקציב נפרד מתוך  
התקציב של חטיבת החינוך במידה ומעוניינים לנצל את התקציב לפעילויות חרות יש לבקש אישור של 

יושב ראש הוועדה. מאיה תדאג שירשם במסמך קווי מדיניות.   
 

נטשה – נציגת אגף תקציבים -  מאחר ואנחנו מדברים על תקציב 23, אז בסדר יום יש תיקון קטן,  
התקציב של שנת 2023 הוא 1.725 מיליון ולא 1.750 מיליון.  

 
דוד יערי ויוסי קטריבס – יש לעשות סיכום חצי שנתי ללמוד על מה הוצאנו את התקציב ואז נבחן איך  

ממשיכים לחציון השני, וכך נקבע את המדיניות לשנה הבאה.   
 

חזי הייס –  אני אשלים נתונים בנוגע לתקציב, בדו"ח ביצוע נכון ל- 11.7 בשנה הזו, מתוך ה- 1.725  
מיליון שדיברנו עליהם כרגע יש התחייבויות ותשלומים של 1.240 מיליון שקל שבוצעו בעצם מאז, ומה  

שנותר הוא כ- 480,000 שקל למעלה מ- 60%.  שולמו כ- 650,000 שקל כסף שיצא בפועל , כולם מספקים  
נותני שירותים, יש עוד 480,000 שקל התחייבויות, וזה נקרא דרישות והזמנות.  

 
אהרון בר - אני רוצה להתייחס לכמה מישורים, קודם כל הפרויקטור שעלה פה ראינו, אנחנו מעבר  
לריכוז של הדברים אנחנו צריכים כאן מישהו, צריך כאן מישהו שיישב כאן ויעשה את העבודה, אני  

קורא לה עבודה שחורה, אבל הקשר, הפתיחת תיקים, התיאום טיולים, כל מה שמתלווה לזה, כלומר  
פרויקטור שיעמוד כאן וייתן עוד הנחיות, יהיה קצת קשה להתמודד עם זה, אנחנו צריכים מישהו כאן  

לצדנו שיבוא וילווה את כל הנושא.  
 

רוברט טבייב:  כבוד הוא לי להשתתף היום  הדבר הראשון זה נושא באמת קרוב ללבי, דבר שני בסדר  
עדיפות, חשוב מאוד, ונאמר פה, שכסף יגיע, זה מאוד חשוב.  

 
עו"ד מאיה איזנברג: הייתי מוסיפה למסמך שאתם מגישים לוועדת הכספים גם למה אתם  רוצים  

למעשה לפרוס, להגדיל פי שניים, יותר מפי שניים את התקציב, להסביר למה צריך, זה חשוב.  
 

דוד יערי –אני אקרא, בהיעדר אלי את הצעת המחליטים, הוועדה ממליצה לחטיבת חינוך וקהילה  
לאשר מסגרת תקציבית לשנת 2024 לפעילויות עם ניצולי שואה בסכום של 5 מיליון שקל, כמו כן  
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מאשרת את עיקרי המדיניות בנושא הליבה בנוגע למסגרת תקציבית זו כפי שמפורטים במסמך שהוצג  
לחברי הוועדה, מסומן כנספח א', ההמלצה תובא לאישור ועדת הכספים ולאחר מכן לאישור  

הדירקטוריון כחלק מתקציב חטיבת חינוך וקהילה, אני מוסיף עוד שני דברים בהצעה, אחד, מה שיוסי  
העיר, שהוא צריך להיות פה רשום כצבוע, תקציב ייעודי צבוע, זה דבר שחייב להיות פה בהצעת  

מחליטים, וגם בפרוטוקול וגם בהצעת מחליטים, ודבר שני, אנחנו נוסיף גם מכתב מלווה שמסביר את  
חשיבות וצורך הבקשה שלנו. הוסכם פה אחד.   

 
עו"ד מאיה איזנברג - יש לשלוח לחברי הוועדה את התוכנית התקציבית לאישור לפני שמעבירים לחינוך  

למקרה שיהיו תיקונים.   
 

 

החלטה מס' 23550201/1 
 

    

הועדה ממליצה לחטיבת חינוך וקהילה לאשר מסגרת תקציבית לשנת 2024 לפעילויות עם ניצולי שואה 
בסכום של 5 מיליון ₪. על התקציב להיות תקציב ייעודי "צבוע". כמו כן מאשרת את עיקרי המדיניות  

ונושאי הליבה בנוגע למסגרת תקציבית זו כפי שמפורטים במסמך שהוצג לחברי הועדה ומסומן כנספח  
א'. ההמלצה תובא לאישור ועדת הכספים ולאחר מכן לאישור הדירקטוריון כחלק מתקציב חטיבת  

חינוך וקהילה.  
 

 

    
  

 

הצבעה:  
אושר פה אחד  

 

   

 

 

 

 

 
  

   
 

 
 

   
       

  

    

כותב/ת הפרוטוקול: קשת פרתם  
    

 

   

 


